MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

Rev.:
09.09.2003

TRAEK NR.: 30-2344-00/ 2344-8064
MERCEDES SPRINTER KASSEVOGN 3/95-
Akselafstand; 3550/4025mm
Med integreret trinbraet i kofangeren.

Traekkrog afmonteres.
Eventuelle forsteerkninger pa den indvendige side af trinbraettets "arme” skeeres veek.
Hullerne ved 3 afmaerkes pa trinbraettet og bores med g11.

Den gverste bolt pa trinbreettets "arme” svarende til 4 afmonteres.
Traekket anbringes mellem vangerne ved de eksisterende huller ved 1 og 4. ved 1 placeres
der en stor skive mod vangen. Plade(6@m tyk) anbringes udvendig pa traekket.
Beslag Banbringes udvendig pa vangen, hvorefter treekket monteres lgst ved 1 og 4.
Afstandsstykkern® anbringes mellem treekket og trinbreettets "arme”, hvorefter traekket
monteres lgst ved 3 og 4.

8. Traekket justeres ind og fastspaendes.

arwnE

No

MONTERINGSSAT:

Bolte: 8 stk. M12x110 4 stk. M10x40

Lasemaeatrikker: 8 stk. M12 4 stk. M10

Skiver: 16 stk. 12 alm. 6 stk. 40/13x4
8 stk. 910 alm.

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter.

Max. Belastning: 2.000 Kg. Kugletype: 8012 Kuglegaffeltreek: 8079

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-023 Rev. :



MONTERINGSVEJLEDNING

gide_z af 2
09.09.2003
TRAK NR.: 30-2344-00 / 2344-8064
MERCEDES SPRINTER KASSEVOGN 3/95-
Akselafstand; 3550/4025mm
Med integreret trinbraet i kofangeren.
Pos: Antal: Beskrivelse
1 6 stk. M12x110 med 2 alm. skiver, stor skive og lasemgatrik.
3 4 stk. M10x40 med 2 alm. skive og lasemgtrik.
4 2 stk. M12x110 med 2 alm. skiver og lasemgtrik.
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

% 0% o Dette traek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikLns “
’ % = . befeestigelsespunkter. D
, /g%@f 3
s® Max. Belastning: 2.000 Kugletype: 8012 Kuglegaffeltreek: 8079

Kg.

Montering af
8012 /8079 pa treek
nr.: 2344

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-023 Rev. :



